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令和５年 第７回 美濃市教育委員会定例会 会議録 

 

１ 会議の日時 

開会 令和５年６月２８日（木）午後 ２時００分 

   閉会 令和５年６月２８日（木）午後 ２時２０分 

 

２ 会議の場所 

   美濃市教育委員会 会議室 

 

３ 会議に出席した委員 

教育長          島田昌紀 

職務代理者        中島正憲  

   教育委員         長瀬秀子 

教育委員         別府徹也（保護者委員） 

教育委員         服部政美 

 

４ 議案説明のため出席した職員 

事務局長兼教育総務課長  髙橋保雄 

   学校教育課長       芝田純也 

   人づくり文化課長     曽貝和人 

 

５ 会議録記載のため出席した職員 

教育総務課長補佐     河合健成 

  

６ 会議の傍聴者 

０名 

 

７ 議事日程 

○島田教育長 

 ただいまから、令和５年第７回美濃市教育委員会定例会を開会します。 

 最初に私から数点ご報告事項があります。まず、一点目は新型コロナウイスル感染

症の状況ですが、藍見小学校、昭和中学校で学級閉鎖になっています。先週末から昨

日にかけて牧谷小学校と昭和中学校の別の学年でも学級閉鎖をしていました。これに

よって急にマスク着用のはたらきかけを行うといったことはいたしません。これまで

のインフルエンザ発生時と同様の対応をしてもらっています。他の学校については、

大きな感染の増加はみられません。 

 二点目は不登校の状況ですが、本年度５月の方が４月に比べ人数が増えています。

何か手を打たないと増える一方だと感じています。以上です。 
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〇島田教育長 

次に、「諸般の報告」及び「教育委員会後援等名義使用許可」については、報告等

を省略させていただき、議案集をご覧いただいた中でご質問等がございましたら、お

受けいたしますがいかがでしょうか。 

 

〇島田教育長 

他に無いようですので、日程に入ります。 

日程第１ 会議録署名委員の選出ですが、本日の会議録署名委員に中島委員を指名

させていただきます。よろしくお願いします。 

 

〇島田教育長 

  次に、日程第２ 会期の決定ですが、本会議の会期は、本日１日間とします。 

 

〇島田教育長 

  日程第３ 報告事項に移ります。 

最初に、報告事項１「将来の学校のあり方検討会委員の委嘱について」、事務局か

らの報告を求めます。 

 

〇髙橋教育総務課長 

  将来の学校のあり方検討会委員の委嘱について 

  資料に基づいて報告 

 

○島田教育長 

  ただいま、事務局から報告がありました「報告事項１」について、ご意見、ご質問

等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

  それでは次に、報告事項２「美濃市学校給食センター運営委員の委嘱について」、

事務局からの報告を求めます。 

 

○髙橋教育総務課長 

  美濃市学校給食センター運営委員の委嘱について 

  資料に基づいて報告 
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○島田教育長 

  ただいま、事務局から報告がありました「報告事項２」について、ご意見、ご質問

等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

  それでは次に、報告事項３「令和５年度学校運営協議会委員の任命について」、事

務局からの報告を求めます。 

 

○芝田学校教育課長 

  令和５年度学校運営協議会委員の任命について 

  資料に基づいて報告 

 

○島田教育長 

  ただいま、事務局から報告がありました「報告事項３」について、ご意見、ご質問

等はありませんか。 

 

○委員 

  質問等なし 

 

〇島田教育長 

  それでは次に、次第にはございませんが、追加の議案を上程させていただきます。

別紙で配布しております、承第２号「専決処分の承認について」、私、教育長が専決

させていただいたもので、美濃市教育委員会事務委任規則第４条により、専決処分を

した案件は、次の委員会の会議に報告し、承認を得なければならないとされており、

本日、上程させていただきました。 

 

〇島田教育長 

では、承第２号「専決処分の承認について（専第２号 令和５年度美濃市一般会計

補正予算（第４号）について（教育関係）」を議題とします。 

事務局からの報告を求めます。 

 

○髙橋教育総務課長 

  専決処分の承認について（令和５年度美濃市一般会計補正予算（第４号）について

（教育関係） 

  資料に基づいて報告 
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○島田教育長 

  ただいま、事務局から報告がありました「承第２号」について、ご意見、ご質問等

はありませんか。 

 

○長瀬委員 

  今後給食費の無償化について美濃市はどうされるでしょうか。 

 

○髙橋教育総務課長 

  ３月議会でもそのようなお話がでましたが、市として単独では行わない方向です。

国で行われております異次元の少子化対策の中の一つに給食費の無償化の問題もあ

りますので、その議論を注視しています。 

 

○長瀬委員 

無償化するのに２億円ほど予算が必要だということだったと思いますが。 

 

○島田教育長 

  おっしゃられるとおり、今後毎年市の予算で２億円を支出し続けるということにな

りますのでそれは難しいと思います。 

 

○島田教育長 

  それでは、「承第２号」について専決処分することを承認いただけますでしょうか。 

 

○委員 

  全員賛成。 

 

○島田教育長 

  ご異議がないようですので、報告のとおり承認とします。 

 

〇島田教育長 

以上で本日提出しました全ての議事が終わりましたが、事務局からは他に何かあり

ますか。 

 

〇島田教育長 

  日程では以上でございますが、定例会の進め方等について、委員の皆さんからご意

見、ご質問等を受けさせていただきます。 

 

〇島田教育長 
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  特にない様ですので、ここまでとさせていただき、次回７月の第８回定例会の日程

について、事務局から説明させていただきます。 

 

〇髙橋事務局長兼教育総務課長 

７月の定例会 

   ７月２６日（水）午後１時３０分～  

美濃市教育委員会 会議室で調整 

   

〇島田教育長 

それでは、７月の第８回定例会は７月２６日（水）午後１時３０分から、教育委員

会会議室で開催させていただきますので、よろしくお願いいたします。 

以上をもちまして、令和５年第７回美濃市教育委員会定例会を閉会します。ありが

とうございました。 

 

 


